

విజయభాను



మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి బుద్ధి సందర్భమైనా మీ వ్యాయామార్థక సుభాషణలను... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, మంగళవారం 10-08-2021 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 44 సంచిక : 283 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

వైఎస్సార్ జగనన్న సమగ్ర భూ సర్వేతో పాటు.. వక్స్ ఆస్తులను కూడా సర్వే చేయాలి

కర్నూలులో వక్స్ ట్రిబ్యూనల్ ఏర్పాటుకు సీఎం జగన్ ఆదేశం



మైనార్టీలకు సబ్ ప్లాన్ కోసం చర్యలు తీసుకోవాలి

మైనార్టీలకు కొత్త శృణానవాలికల ఏర్పాటుకు సీఎం వైఎస్ జగన్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ ఏడాది ప్రాధాన్యతాంశంగా తీసుకుని వాటి నిర్మాణాలు చేపట్టాలని, ఇమామ్లు, మౌజమ్, పాస్టర్లకు సకాలంలో గౌరవ వేతనాలు చెల్లించాలని తెలిపారు. మైనార్టీలకు సబ్ ప్లాన్ కోసం సంబంధించిన చర్యలు తీసుకోవాలని, మైనార్టీశాఖలో పెండింగ్ సమస్యలపై పూర్తి స్థాయి నివేదిక ఇవ్వాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు. మైనార్టీ విద్యార్థుల్లో వైపుణ్యాభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏర్పాటుచేస్తున్న స్కూల్ డెవలప్ మెంట్ సేవలు వినియోగించుకోవాలని చెప్పారు.

అమరావతి: వక్స్ భూముల పరిరక్షణకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆధికారులను ఆదేశించారు. వక్స్ భూములపై పూర్తిస్థాయిలో అధ్యయనం చేయాలని సూచించారు. మైనారిటీ సంక్షేమశాఖపై సీఎం వైఎస్ జగన్ సోమవారం తాడేపల్లిలోని తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో సమీక నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ.. వక్స్ ఆస్తుల పరిరక్షణలో భాగంగా.. భూముల చట్టా కాంపౌండ్ వాల్ నిర్మాణం చేపట్టాలని ఆధికారులకు సూచించారు. ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా వీటి నిర్మాణం చేపట్టే ఆంశాన్ని పరిశీలించాలన్నారు. వైఎస్సార్ జగన్ను సమగ్ర భూ సర్వేతో పాటు.. వక్స్ ఆస్తులను కూడా సర్వే చేయాలని ఆధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. కర్నూలులో వక్స్ ట్రిబ్యూనల్ ఏర్పాటుకు సీఎం జగన్ ఆధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశానికి డిప్యూటీ సీఎం అంజాద్ బాషా, ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు.

కర్నూలులో ఉర్దూ పబ్లిక్ పనులను నాడు -నేడు తరహాలో చేపట్టాలని, ఉర్దూ అకాడమీని మరింత మెరుగ్గా తీర్చిదిద్దాలని సీఎం ఆధికారులకు సూచించారు.

విజయవాడ - గుంటూరు పరిసరాల్లో హాజ్ హౌస్ నిర్మాణానికి గ్రీన్ సిగ్నల్

ఉర్దూ అకాడమీ అభివృద్ధిపై ప్రణాళికలు సిద్ధి చేయాలని, షాద్ నిర్మాణాల నిర్వహణను మైనార్టీశాఖకు బదిలీ చేయాలని ఆధికారులను సీఎం జగన్ ఆదేశించారు. మైనార్టీశాఖలో ఖాళీ షాద్ నిర్మాణాలను.. ఆర్థిక శాఖతో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని తెలిపారు.

. విజయవాడ - గుంటూరు పరిసరాల్లో హాజ్ హౌస్ నిర్మాణానికి సీఎం జగన్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు. హాజ్ కమిటీలు, వక్స్ కమిటీల ఏర్పాటును త్వరగా పూర్తి చేయాలని, గుంటూరు జిల్లా గత ప్రభుత్వ హయాంలో

ఘనంగా ప్రపంచ ఆదివాసీ దినోత్సవం

- ఏజెన్సీ సమస్యలు సీఎం దృష్టికి • సీఎం జగన్ గిరిజన పక్షపాతి
- ప్రభుత్వ విప్ బూడి ముత్యాలునాయుడు



పాడేరు : ఆదివాసుల అభివృద్ధి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ప్రభుత్వం విప్ వి. మాడుగుల ఎమ్మెల్యే బూడి ముత్యాలు నాయుడు అన్నారు. సోమవారం స్థానిక తలారి సింగి ప్రభుత్వ గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమ పాఠశాల మైదానంలో పాడేరు ఎమ్మెల్యే కోట్లగుళ్ళి భాగ్యలక్ష్మి అధ్యక్షతన జరిగిన ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవ వేడుకలను ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆదివాసి కుటుంబాల తరపున ఏజెన్సీలో సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకొని వెళ్ళి సమస్యల పరిష్కారానికి తనవంతు కృషి చేస్తానన్నారు. గిరిజనుల ఆర్థిక స్థితి మార్చడానికి సీఎం జగన్ అనేక సంక్షేమ

కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. గిరిజన విద్యాభివృద్ధికి జగన్ను వసతి, దీవెన విద్య దీవెన కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తున్నారన్నారు. 2004 నుంచి 2009 సంవత్సరంలో దీవెన ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అడవి హక్కుల పట్టాల పంపిణీ శ్రీకారం చుట్టారన్నారు. ఆయన ఆచారాలను తనయందు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కొనసాగిస్తున్నారు. గిరిజన కుటుంబాల స్థితిగతులను మార్చడానికి జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ మల్లికార్జున్, బిటిడి పీవ్ రోణం గోపాలకృష్ణ చేస్తున్న కృషిని ప్రశంసించారు .గిరిజన ప్రాంతంలో పని చేస్తున్న అధికారులు మైదాన ప్రాంతాలకు

వియంఆర్టిపి భూములు మరియు స్థలాల పరిరక్షణకు పటిష్టమైన చర్యలు



విశాఖపట్నం : వియంఆర్టిపి సమావేశ మందిరంలో జరిగిన ఎస్పీట్ మరియు భూసేకరణ విభాగం సమీక అసంతకం మెట్రోపాలిటన్ కమిషనర్ కె వెంకట రమణారెడ్డి మాట్లాడుతూ విశాఖ అభివృద్ధిలో ప్రధాన భాగంగా వియంఆర్టిపికి చెందిన భూములు మరియు స్థలాలు అన్వయకాంతం కాకుండా పరిరక్షించుకోవాలి

జిల్లాలో పర్యాటక అభివృద్ధికి కృషి

రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖా మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు



విశాఖపట్నం : జిల్లాలో పర్యాటక అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విశేష కృషి చేస్తున్నదని రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖా మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. సోమవారం సాయంత్రం స్థానిక సర్కల్ హౌస్ లో మంత్రి విలేజుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ రుషికొండ హరిత రిసార్ట్ ప్రాంతంలో పైన్ స్టార్ ప్లస్ హోటల్ నిర్మిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రస్తుతం హరిత రిసార్ట్ లో 59 రూమ్ లున్నాయని వాటిలో 34 రూమ్ లు 1984-89 మధ్యలో నిర్మించినవని మిగతా 25 గదులు 2002 సంవత్సరంలో నిర్మించారని వాటిని తొలగించి ఆ ప్రదేశంలో పైన్ స్టార్ ప్లస్ హోటల్ నిర్మిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రస్తుతం 1.44 లక్షల చదరపు అడుగులు అభివృద్ధి చేస్తామని, మొదటి దశలో 92 కోట్లు, రెండవ దశలో 72 కోట్లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. 15 నెలల్లో ఈ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం

ఏపీలో కొత్తగా 1,413 కేసులు

అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కరోనా కేసులు క్రమంగా తగ్గుముఖం పడుతున్నాయి. గడిచిన 24 గంటల్లో ఏపీలో 85,283 మందికి కరోనా పరీక్షలు నిర్వహించగా 1,413 మందికి కరోనా పాజిటివ్ గా నిర్ధారణ అయ్యింది. గత 24 గంటలలో కరోనా బారిన పడి 18 మంది మృత్యువాతపడ్డారు. దీంతో మొత్తం మరణాల సంఖ్య 13,549 కు చేరింది. గత 24 గంటల్లో 1,795 మంది కోవిడ్ నుంచి కోలుకుని క్షేమంగా డిస్చార్జ్ అవ్వగా, ఇప్పటివరకు 19,50,623 మంది ఏపీలో డిస్చార్జ్ అయ్యారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర వైద్యారంగ్య శాఖ సోమవారం కరోనాపై హెల్త్ బులెటిన్ విడుదల చేసింది. ఏపీలో ప్రస్తుతం 19,549 కరోనా కేసులు యాక్టివ్ గా ఉన్నాయి. దీంతో రాష్ట్రంలో పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య 19,83,721 కి చేరింది. ఏపీలో ఇప్పటి వరకు 2,52,47,884 కరోనా నిర్ధారణ పరీక్షలు నిర్వహించారు.



Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WiFi Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

జల విద్యుత్ ఉత్పాదనపై... కేఆర్ఎంబీ ఆదేశాలను పట్టించుకోని తెలంగాణ

రాజ్యసభలో విజయసాయి రెడ్డి ప్రశ్నకు మంత్రి జవాబు

న్యూఢిల్లీ : శ్రీశైలం, నాగార్జున సాగర్, పులిచింతల ప్రాజెక్టులలో జల విద్యుత్ ఉత్పాదనను నిలిపివేయాలంటూ కృష్ణా రివర్ మేనేజ్మెంట్ బోర్డు (కేఆర్ఎంబీ) పలు దఫాలుగా జారీ చేసిన ఆదేశాలను తెలంగాణ ప్రభుత్వం జేభాతరు చేసినందుని జల శక్తి శాఖ సహాయ మంత్రి ప్రఫోద్ సింగ్ పబేర్ ప్రకటించారు. రాజ్యసభలో సోమవారం వైఎస్సార్ల సభ్యులు వి.విజయసాయి రెడ్డి అడిగిన ప్రశ్నకు మంత్రి జవాబిస్తూ కేఆర్ఎంబీకి ఇండెంట్ పెట్టకుండా శ్రీశైలం, నాగార్జున సాగర్, పులిచింతల ప్రాజెక్టులలో తెలంగాణ ఏకపక్షంగా జల విద్యుత్ ఉత్పాదన చేస్తున్నట్లుగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి గత జూలై 5న జల శక్తి మంత్రిత్వ శాఖకు లేఖ రాసినట్లు మంత్రి తెలిపారు. శ్రీశైలం లెస్ట్ పవర్ హౌస్ లో విద్యుత్ ఉత్పాదనను నిలిపివేయాలంటూ గత జూన్ 17న లేఖ ద్వారా తెలంగాణ జనకోసు ఆదేశించింది. జల విద్యుత్ ఉత్పత్తి కోసం నీటి వినియోగంపై కేఆర్ఎంబీ తదుపరి ఆదేశాలు జారీ చేసే వరకు విద్యుత్ ఉత్పాదన చేయవద్దని ఆ లేఖలో సూచించినట్లు మంత్రి తెలిపారు. అయినప్పటికీ శ్రీశైలం లెస్ట్ పవర్ హౌస్ తోపాటు నాగార్జున సాగర్ డామ్, పులిచింతల ప్రాజెక్టుల నుంచి తెలంగాణ జెన్ కో విద్యుత్ ఉత్పాదనను కొనసాగిస్తూనే



ఉన్నందున దీనిని వెంటనే నిలిపివేయాలని కోరుతూ జూలై 15న కేఆర్ఎంబీ తెలంగాణ జెన్ కో అధికారులను ఆదేశించింది. జల

చోడవరం నియోజకవర్గ తెలుగు యువత అధ్యక్షుడిగా దేవర రవి కుమార్



చోడవరం అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ తెలుగు యువత అధ్యక్షుడిగా నియామకం అయిన దేవర రవి కుమార్

చోడవరం : తెలుగుదేశం పార్టీ చోడవరం అసెంబ్లీ నియోజక వర్గ తెలుగు యువత అధ్యక్షుడిగా గంధవరం పంచాయతీ ఎం కోత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన దేవర రవికృష్ణమూర్తి నియోజకవర్గం టిడిపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బొడ్డేడ నాగ గంగాధర్ తెలిపారు. అనకాపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు పిబివిఎస్ రాజు ఈ మేరకు సోమ వారం ఉత్తర్యులు జారీ చేసి నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా దేవర రవికృష్ణమూర్తి మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకం ఉంచి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ తెలుగు యువత అధ్యక్షుడు గా ఎంపిక చేసినందుకు, మాజీ మంత్రి చింతకాయల అయ్యన్నపాతుడు, రాష్ట్ర తెలుగు యువత, జిల్లా తెలుగు యువత అధ్యక్షులకు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కెఎస్ఎస్ రాజు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి తాతయ్య బాబు ఇతర టిడిపి ముఖ్య నాయకులకు, ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ చేతుల మీదుగా మీసాల రఘు అధ్యక్షతన బట్టల పాపు ప్రారంభం



విశాఖపట్నం : జగదాంబ జంక్షన్ లో కే 3000 షాపి వెనుక భాగంలో నష్ట స్వాధీయం (డ్రెస్సింగ్ ఈస్ట్ ఏస్ ఆర్) బట్టల షాప్ (ఓనర్ & ప్రాపర్టర్ మీసాల రఘు, అధ్యక్షతన)ను ప్రారంభించిన విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తక్కువ/సరసమైన ధరలలోనే బ్రాండెడ్ & నాణ్యమైన బట్టలు అందరికీ అందుబాటులో ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. రాబోయే కాలంలో మరో రెండు షాపులు ఓపెన్ చేసి ప్రజల మన్నలను పొందాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే తో పాటు 30వార్డు కార్పొరేటర్ కోడూరు అప్పలరత్నం, వైస్చార్జీ 30వార్డు ప్రెసిడెంట్ దసమంతుల మాణిక్యాల రావు, 29వవార్డు ప్రెసిడెంట్ పీతల వాసు, పెంబలపల్లి సత్యనారాయణ, వడ్డాడి దీపి, రమేష్, చిన్ని, కోన శంకర్, రవితేజ, షాన్ ఓనర్ కుటుంబ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

టేకు దుర్గా ఇంఛార్జి నారాయణ రావు ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర స్థాయి కిక్ బాక్సింగ్ సెలక్షన్ పోటీలు



విశాఖపట్నం : రాష్ట్ర స్థాయి కిక్ బాక్సింగ్ సెలక్షన్ పోటీలు శనివారం రాష్ట్ర కిక్ బాక్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ డేకు దుర్గా ఇంఛార్జి నారాయణ రావు నిర్వహించారు. 35వ వార్డు జియోసి ప్రైమరీ పాఠశాల లో రాష్ట్ర 13 జిల్లాల నుంచి వచ్చిన 18 టీం లు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక 35వవార్డు కార్పొరేటర్ విల్లూరి భాస్కరరావు, చేయిల పొండేపనే చైర్మన్ పిరిట్ల రాము, జిల్లా కిక్ బాక్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ డేకు అశోక్ పాల్గొన్నారు. 35వవార్డు కార్పొరేటర్ విల్లూరి భాస్కర రావు మాట్లాడుతూ దేశానికి పేరు ప్రఖ్యాతి లు తెచ్చే బాధ్యత ప్రతి ఒక్క స్పోర్ట్స్ పర్సన్ భుజాన ఉన్నాదని చెప్పారు. గెలుపు ఓటమి కి ఒక్క సెకను చాలు అని ఆ ఒక్క సెకను ఓపిక గా ఉండే గెలుపు ఖాయమని, ఒక ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కోసం మెరిట్ తెలుస్తాననిపాదించ గల అవకాశాలు స్పోర్ట్స్ రిజర్వే షన్లలో ఉన్నాయి అని అన్నారు.

భారతీయ సంపదను దోచిపెడుతున్నారు



గాజువాక : భారత సంపదను అదాని, అంబాలిలకు దోచిపెడుతున్న భారతీయులను ఆందోళనకు ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ గురిచేస్తున్నారని జిల్లా ఇంటర్ నాయకులు భోగవల్లి నాగభూషణం ఆవేదన చెందారు. నరేంద్ర మోడీ అనుసరిస్తున్న విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ అఖిల పక్ష కార్మిక సంఘాలు, రైతు సంఘాలు, ప్రజా సంఘాలు సేవ్ ఇండియా కార్యక్రమానికి సోమవారం పిలుపు నిచ్చారు. దీనిలో భాగంగా ఇంటర్ ఆధ్వర్యంలో హెచ్పీసీఎల్ గేటు వద్ద నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అయిన మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే ప్రధాని దేశంలో గల ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలు అదానీ, అంబానీ లాంటి బడా బాబులకు అప్పజెప్పలేనో యావనలో ఉన్నారని ఆరోపించారు. విశాఖ ఉక్కు జోలికాస్తే చూస్తూ ఊరుకోబోమని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంటర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు వ్యతిరేక విధానాలను నిరశిస్తూ నిరసన

కొయ్యూరు : మోడి ప్రభుత్వం రైతు, కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను నిరశిస్తూ సేవ్ ఇండియా కార్యక్రమం సోమవారం కొయ్యూరు తహశీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద నిరసన తెలిపారు. రైతు, కార్మిక, ఉద్యోగ, సాధారణ ప్రజలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజల ఆస్థలను కార్పొరేట్ కంపెనీలకు దారాదత్తం చేస్తూ హక్కులను కాలరాస్తున్నా మోడీ నాయకత్వం లోని బిజెపి ప్రభుత్వ విధానాలను తిప్పికొట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ పర్సన్లు, హెల్పర్లు, ఆశలు, మిడ్డెమిల్ కార్మికులు సావిత్రీ, ఎస్.కాంతం, డి.అచ్చయ్య, వై.అప్పలనాయుడు, ఆర్.వెంకయ్య పాల్గొన్నారు.

వాసుపల్లిని కలిసిన బొద్దపు



పరవాడ : విశాఖపట్నం దక్షిణ శాసనసభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ ను పరవాడ మండల వైకాపా సీనియర్ నాయకులు, మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు బొద్దపు రమణమ్మ వెంకటరమణ సోమవారం ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి దుశ్శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ బేటీలో ప్రధానంగా విశాఖలో ఉన్న మత్స్యకార సోదరులకు ఉపాధి మరియు సంక్షేమ పథకాలు అందేలా చూడాలని, అలాగే పరవాడ పరిసర ప్రాంతాలలో ఉన్న మత్స్య కారులకు కూడా పార్కా వ్యర్థాలు సముద్రంలో కలవడం వలన మత్స్య సంపద అంతరించిపోతుందని దీని వలన మత్స్యకారులకు ఉపాధి కల్పించి అందగా ఉండాలని ఎమ్మెల్యేని కోరినట్లు పీటన్లుంటికి వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ సానుకూలంగా స్పందించినట్లు వెంకటరమణ వెల్లడించారు.

ఆదివాసీ చట్టాలపై అవగాహన ఉండాలి

అల్లూరి యువ గిరిజన సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివాసీ దినోత్సవం



ఆదివాసీ దినోత్సవం చేస్తున్న దృశ్యం
కొయ్యూరు : ప్రపంచ ఆదివాసీ దినోత్సవం సందర్భంగా సోమవారం కొయ్యూరు మండలం గడబసాలెం పంచాయతీ మల్లరం గ్రామంలో అల్లూరి యువ గిరిజన సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఆదివాసీ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సేవా సంఘం అధ్యక్షులు టి.మల్లేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి పి.నన్నాసీరావు మాట్లాడుతూ ఆదివాసీలందరూ ఆదివాసీల చట్టాలు తెలుసుకోవాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. జిబి నెంబరు 3ని కంటిన్యూ చేసే విధంగా గిరిజనులంతా పాఠశాలని నిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు పి.నూకరాజు, ప్రెజిడెంట్ పి.విట్టయ్య, సేవా సంఘం సభ్యులు కె.నన్నీ, టి.యూనరాజు, యు.లక్ష్మణ్, కె.విరంజివి, ఎన్.పవన్, కె.ప్రభు కుమార్, జె.రాజుబాబు, కె.పోలయ్య, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

మింది గ్రామ శివారులో కుళ్ళిన గుర్తు తెలియని మృతదేహం



గాజువాక : పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో మింది గ్రామ శివారులో సుమారుగా 40-50 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సు గల ఒక మృతదేహం లభ్యమైంది. గాజువాక పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం శవము పూర్తిగా కుళ్ళిపోయి ఎముకలు కనిపిస్తున్నాయి. శవము పూర్తిగా గుర్తుపట్టలేని స్థితిలో ఉందని, శవాన్ని పరిశీలించగా కళ్ళ జోడు కలిగి ఉన్నాడని, మగ శవమని, సుమారుగా 40 సంవత్సరాల నుండి 60 సంవత్సరాల మధ్య ఉండవచ్చునని, శవం పక్కనే ఒక జత చెప్పులు ఉన్నాయని, నడుముకి ట్రాస్ కలర్ షెల్ట్ ఉన్నాయని పోలీసులు తెలిపారు. చెప్పులు, కళ్ళజోడు, ట్రాస్ కలర్ షెల్ట్, వేసుకున్న షర్ట్ ను బట్టి ఎవరైనా గుర్తు పట్టినా వివరాలు తెలిసిన గాజువాక పోలీస్ స్టేషన్ కి తెలియజేయాలని, అనవాళ్ళు గుర్తుపట్టిన విషయం తెలిస్తే సంఖ్య 9440796014 కి కాల్ చేయవలసిందిగా గాజువాక సిబి కోరారు.

కోడి పందాలపై దాడులు



మాకవరపాలెం : మాకవరపాలెం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కోడి పందాల నిర్వహణ పై పక్కా సమాచారంతో రామారాయుడు పాలెం గ్రామ శివారు వద్ద కోడిపందల స్థావరాలపై మాకవరపాలెం ఎస్పీ రామకృష్ణారావు దాడి చేశారు. ఈ దాడుల్లో నలుగురు అదుపులో తీసుకొని వారి వద్ద నుంచి రూ.550 నగదు, రెండు కోడిపుంజులను స్వాధీనం చేసుకొని కేసు నమోదు చేశారు.

పరవాడలో జగనన్న స్వచ్ఛ సంకల్పం ర్యాలీ



పరవాడ : మండలకేంద్రమైన పరవాడలో జగనన్న స్వచ్ఛ సంకల్పం కార్యక్రమంలో భాగంగా అవగాహన సదస్సు అనంతరం రాలి నిర్వహించడమైనది. పరవాడ ఎంపిడిబి హేమ సుందర్ రావు, ఎపిబి సాయిరమేష్, పెద ముప్పిడి వాడ పంచాయతీ కార్యదర్శి యస్ ప్రసన్న కుమార్, కలసాక కార్యదర్శి యమ్ సుభాష్, పరవాడ కార్యదర్శి అచ్యుతరావు, చీపురుపల్లి కార్యదర్శి మురళీధర్ పట్టాయక్, రావాడ కార్యదర్శి లక్ష్మణ్ రావు, నాయుడు పాలెం కార్యదర్శి రమేష్, వెన్నలపాలెం కార్యదర్శి మల్లిఖార్జున రావు, గోర్ల వానిపాలెం కార్యదర్శి త్రినాథ్, తాణాం కార్యదర్శి పరలక్ష్మి, ఎన్ఎస్ఎమ్ లు, గ్రామ వాలంటీర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రిన్స్ మహేష్ బాబు 46వ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా

మాన్యాల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పుట్టినరోజు వేడుకలు నిరుపేద మహిళలకు చీరలు పంపిణీ



విశాఖపట్నం : తెలుగు సిని ఇండస్ట్రీలో ప్రత్యేక గుర్తింపు పొంది తెలుగు సినిమా హీరో గా ప్రజాదరణ సాధించి సూపర్ స్టార్ గా ప్రఖ్యాతి పొందిన పుట్టమనేని కృష్ణ (పూర్తి పేరు పుట్టమనేని శివరామకృష్ణ మూర్తి) కుమారుడు ప్రిన్స్ మహేష్ బాబు 46వ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా విశాఖ అర్బన్ జిల్లా ప్రెసిడెంట్ బి.సీ.హెచ్. అప్పారావు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ మాన్యాల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పుట్టినరోజు వేడుకలు జగదాంబ డియేటర్ ఆవరణంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన లివిశాఖ జిల్లా మహేష్ బాబు ఫ్యాన్స్ గౌరవ అధ్యక్షులు, విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్లొకే కేక కట్ చేసి నిరుపేద మహిళలకు చీరలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ తెలుగు సిని ఇండస్ట్రీలో ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకొని 24 సినిమాల్లోనే 08నంది అవార్డులు పొందిన ఏకైక నటుడు ప్రిన్స్ మహేష్ బాబు అని కొనియాడారు. ప్రతీ సంవత్సరానికి కనీసం రెండు సినిమాలు అయినా చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాటు ఆంధ్ర రాష్ట్ర క్రిస్టియన్ మైనారిటీ చైర్మన్ జాన్ వెస్సీ, జగదాంబ డియేటర్ ప్రావర్తలం జగదీష్, లీక్ ఓనర్ సురేష్, విశాఖ అర్బన్ జిల్లా ప్రెసిడెంట్ బి.సీ.హెచ్. అప్పారావు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ మాన్యాల శ్రీనివాస్, వైస్చార్జీ 29వార్డు ప్రెసిడెంట్ పీతల వాసు, లాండా రమణ, కనకల ఈశ్వర్, సురేష్, అరుగుల రాజు, తేజ, అసోసియేషన్ సభ్యులు షేక్ మదీనా, చిన్న, జోగి గాల గణేష్, బొండల శ్రీను, రాంబాబు, అభి మానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

సేవ్ ఇండియా - సేవ్ కిసాన్



అమ్యుతాపూరం : రైతు వ్యతిరేక 3 చట్టాలు , కార్మిక వ్యతిరేక 4 లెబర్ కోడ్స్, విద్యుత్ ప్రవేటికరణ చట్టం 2020 రద్దు చేయాలని సిబిటియూ జిల్లా కార్యదర్శి లొంగలి రాము డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం తహశీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ప్రజా సంఘాలు ఆధ్వర్యంలో సేవ్ ఇండియా - సేవ్ కిసాన్ అంటూ ధర్మా నిర్వహించి అనంతరం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం కార్యదర్శి కర్రి అప్పారావు, కొలు రైతు సంఘం కార్యదర్శి రామ నదాశరావు, సిబిటియూ మండల కార్యదర్శి కూండ్రపు సోమనాయుడు, వ్యవసాయ కార్మికులు, ఆశ, పంచాయతీ కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బొల్లొచ్చి గోడొచ్చి గొట్టొచ్చి గొట్టొచ్చి గోడొచ్చి గోడొచ్చి

సర్పంచల శిక్షణ లో డివిజన్ పంచాయతీ అధికారిణి ఆర్ శిరీష రాణి



విశాఖపట్నం జిల్లా (సర్పొట్టం) డివిజన్ పంచాయతీ అధికారిణి ఆర్ శిరీషారాణి ఆధ్వర్యంలో చోడవరం, బుచ్చయ్యపేట, మండలాల గ్రామపంచాయతీ సర్పంచలకు మూడు రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమం లో మొదటి రోజు ఈ క్రింది అంశాలపై మాస్టర్ ట్రైనింగ్ గ్రామపంచాయతీ సర్పంచలకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. 1. శానిటేషన్, సాల్విడ్ , లిక్విడ్ వేస్ట్ మ్యానేజ్మెంట్ 2. గ్రామపంచాయతీ ఆదాయం - వ్యయాలు 3. మహాత్మాగాంధీ జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం 4. పీసీ చట్టం -1996 5. సిబిజన్ సర్వీసెస్ మొదలగు విషయాలు పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆర్. శిరీష రాణి, డివిజన్ పంచాయతీ అధికారిణి, సర్పొట్టం డివిజన్.

కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలకు నిరసనగా చోడవరంలో మానవహారం



చోడవరంలో మానవహారం నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం

చోడవరం : నూతన వ్యవసాయ చట్టాల రద్దు, డిల్లీ రైతులకు మద్దతు, పెట్రోల్ డిజిల్ ధరలు, వంట గ్యాస్ ధరలు తగ్గించాలని కోరుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలకు నిరసనగా చోడవరం పట్టణంలో సిపిఎం పార్టీ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో సోమవారం నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీసీ కాంప్లెక్స్ నుండి ప్రధాన రహదారిపై ర్యాలీ నిర్వహించి, కొత్తూరు జంక్షన్ మానవహారం నిర్వహించారు. విశాఖ ఉక్కును ప్రైవేట్ పరం

మానుకోవాలని, ఫ్రంట్ లైన్ వర్కర్స్ కు 50 లక్షల ఖాతా వర్తింపజేయాలని, స్కిం వర్కర్లను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలి అంటూ నివాదాలు చేస్తూ తమ నిరసన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో... ఐద్యా రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు బి ప్రభావతి, ఎస్ నాయుడు, మధ్యాహ్న భోజన పథకం కార్యకర్త రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు వరలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంగపుత్రులుకు నమ్మక ద్రోహం చేసిన బండారు

- కేసులు మత్స్యకారులువి... సూటుకేసులు బండారువి

- మత్స్యకారులు మీద కపటప్రేమ మానుకో బండారు - మత్స్యకారులకు ఆపద్భాంధువుగా కరుణ ఆక్వాఫామ్స్ - అభివృద్ధికి కేరాఫ్ గా ముత్యాలమ్మపాలెం - సర్పంచ్ లు చింతకాయల సుజాత ముత్యాలు, చేపల మసేను

పరవాడ : మత్స్యకారులమీద టిడిపి పెండ్లి ఇంచార్జి బండారుఅప్పలనాయుడు కపటప్రేమ మానుకోవాలని ముత్యాలమ్మపాలెం సర్పంచ్ చింతకాయల సుజాత ముత్యాలు మరియు తిక్కవనిపాలెం సర్పంచ్ చేపలు మసేను అన్నారు. సోమవారం ముత్యాలమ్మపాలెంలో గల ఆయన స్వగ్రామంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేఖర్ల సమావేశంలో చింతకాయల ముత్యాలు, చేపలు మసేను మాట్లాడుతూ ఇటీవలే బండారు అప్పలనాయుడు ఏర్పాటుచేసిన పత్రికాసమావేశంలో కరుణఆక్వాఫామ్ రియలైజేషన్లను చదునుచేసి ప్లాట్లవేసి ముత్యాలమ్మపాలెం, తిక్కవనిపాలెం మత్స్యకారులకుపంచి కోటిశ్రమలనుచేస్తాను అనడము మత్స్యకారులను మోసం, దగాచేయడమే అనిఅన్నారు. నాడు నీతిపాత్ర మార్చి ఎమ్మెల్యేల బండారు సత్కారాలనుకూడా ముత్యాలమ్మపాలెం ముత్యకారులకు ఉద్యోగులు ఇప్పిస్తామనీ పార్టీ కంపెనీలలో కుమ్మక్కమోసంచేసారన్నారు. నేడు నువ్వేమో మత్స్యకారులకు పట్టాలు ఇస్తాను, కోటిశ్రమలను చేస్తాను అని మోసపూరిత ప్రకటన చేస్తున్నావు అన్నారు. ఏనాడైనా అపదలో ఉన్న మత్స్యకారులకు బండారుఅప్పలనాయుడు కనీసం పది రూపాయలు ఇచ్చావుఏమో గుర్తుతెచ్చుకో అని ఎద్దేవా చేసారు. 2012 సంవత్సరంలో రాంభీపాస్వామిపేటద్ద జరిగిన అమరణనిరాహార దీక్ష ఫలితంగా నాటి కాంగ్రెసు ప్రభుత్వం మరియు రాంభీ యాజమాన్యం దిగివచ్చి మత్స్యకారులకు 500ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని రాజ్ పూర్వకంగా వ్రాసి అగ్రిమెంట్ చేసారు.2014వ సంవత్సరములో మీతండ్రి అధికారంలోకి వచ్చినతరువాత పార్టీకంపెనీలో మత్స్యకారులకు రావల్సిన 500ఉద్యోగాలు రానివ్వకుండా అడ్డుకున్నది నువ్వేకాదా అని ప్రశ్నించారు. మత్స్యకారులకు ఉద్యోగాలు ఇప్పిస్తామనీ రెచ్చగొట్టి ఉద్యమాలు చేయించి అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత కంపెనీ వాళ్ళతో కుమ్మక్క వాళ్ళుపట్టమంది కోట్లరూపాయలు సంపాదించింది నువ్వేకాదా అని అన్నారు.గడిచిన ఐదేళ్ళలో ఒకమత్స్యకారుడుకూడవు ఉపాధి కల్పించావని ప్రశ్నించారు.ఇకవైసీ మత్స్యకారులు మీదకపటప్రేమ మానుకోవాలి అని గంగపుత్రులుజోడికి వస్తేసహించేది లేదుఅని చింతకాయలముత్యాలసుజాత మాటుగావిమర్శించారు. మత్స్యకారులకు అపవిత్రంపులుగా కరుణఆక్వాఫామ్స్ యాజమాన్యం పనిచేస్తున్నాయన్నారు. కరుణఆక్వాఫామ్స్, రియలైజేషన్లు మాప్రాంతములో ఏర్పాటు చేసిన తరువాత ముత్యాలమ్మపాలెం, దిబ్బిపాలెం, జాలారపేట, తిక్కవనిపాలెం గ్రామాల్లో గల గంగపుత్రులకు శాశ్వతఉద్యోగాలు కల్పించారు అన్నారు. సొంతనిధులుతో ప్రతినెలనిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేస్తూ



చేస్తున్నారన్నారు. పలు అలయ నిర్మాణాలు కొరకు లక్షలాదిరూపాయలును ఇస్తున్నారన్నారు.పండుగలు, పెళ్ళిళ్ళు కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు మత్స్యకారులను ఆపద్భాంధువులుగా అడుకుంటున్న కరుణఆక్వాఫామ్స్ యాజమాన్యంపై టిడిపి పెండ్లిఇంచార్జి బండారు అప్పలనాయుడు పత్రికాసమావేశంలో చేసిన వ్యాఖ్యలును మత్స్యకారులు అంతా తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాము అన్నారు. ముత్యాలమ్మపాలెం మరియు తిక్కవనిపాలెం పంచాయతీలకు సుమారు రెండుకోట్ల పదిహేడు లక్షలరూపాయల గ్రాంట్లు మంజూరు అయ్యాయి అన్నారు. ఈ నిధులు మంజూరు చేసినందుకుగానూ స్థానిక శాసన సభ్యులు అప్పలనాయుడు అధికారంలోకి వచ్చిన సభ్యులు పైలెట్ సమావేశాన్ని సమర్థించారు. సర్పంచ్ చింతకాయల సుజాత ముత్యాలు మరియు తిక్కవనిపాలెం సర్పంచ్ చేపలమసేను ప్రత్యేకకృతజ్ఞతలు తెలియపరిచారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీఎంపిటిసీ చింతకాయల అమోయ, ఉప సర్పంచ్ సూరాధ నూకమ్మ పెంటయ్య, కొవిరిముత్యాల, మైలపల్లి అప్పన్న, సూరాధవిరయ్య,చేపలదేవుడుమృత్యుతాతారావు,సమిష్టిగిరిమేళ్ళరావు,ఈరుగుల ప్రసాద్, చినసోమేశ్, అప్పలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాటోకాల్ పాటించని అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి ఎంపిడిఓకు వినతిపత్రం అందజేసిన సర్పంచ్ కన్నూరు దేవి



పరవాడ : పరవాడ మండల పరిషత్ అధికారి ఎమ్ పిడిఓ హేమసుందరరావుని కలిసి తాజా గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పథకం పనులులో జరిగిన అవకతవకలపై మరియు ప్రాటోకాల్ పాటించిన అధికారులు పై విచారణ జరిపించి అధికారులు మీద చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ సోమవారం ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ

కార్యక్రమంలో తాజా గ్రామం సర్పంచ్ కన్నూరు దేవివెంటకటమణ మరియు ఉప సర్పంచ్ వరలక్ష్మి వసంతరావు, 6 వార్డు మెంబర్ లొంగల అప్పారావు, 10 వార్డు మెంబర్ పైలె అప్పారావు, మాజీ వార్డు మెంబర్ దుంగల రమణ, కె రమేష్, పైలె అప్పారావు, కోడి నాని పాల్గొన్నారు.

దేశాన్ని రక్షించుకుందాం

విశాఖపట్నం : క్విట్ ఇండియా స్ఫూర్తితో దేశాన్ని రక్షించుకుందామని విశాఖ జిల్లా అఖిలపక్ష కార్యకర్త, ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో సరస్వతి పార్కు నుండి కలెక్టర్ ఆఫీస్ వరకు ప్రదర్శన జరిగింది. అనంతరం సభ జరిగింది. ఈ సభకు ముఖ్య వక్తలుగా నిజటియం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సిహెచ్ నరసింగరావు, ఎబిటియూసి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆది నారాయణ, ఐఎన్టియూసి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రామచంద్ర రావు, సిఎన్టియూసి జాతీయ అధ్యక్షులు కనకారావు పాల్గొని ప్రసంగించారు. అలాగే జెపిసి షార్మన్ ఎం. జగ్గునాయుడు, వైసి షార్మన్లు పదాల రమణ, బి. నాగభూషణం అధ్యక్ష వర్గంగా వ్యవహరించారు. ముఖ్య వక్తగా నిజటియం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సిహెచ్ నరసింగరావు మాట్లాడుతూ క్విట్ ఇండియా డే స్ఫూర్తితో భారతదేశాన్ని బిజెపి నుండి రక్షించుకుందాం. భారతదేశాన్ని బ్రిటిష్వారు వలస దేశంగా మార్చారు. మన దేశ సంపదను కొల్లగొట్టిపోయారు. దానికి వ్యతిరేకంగా వాళ్ళు లేదా పాపం అనే నివాదంలో 1942 ఆగస్టు 9వ తేదీన క్విట్ ఇండియా పిలుపును అందుకుని పోరాడి భారతదేశాన్ని స్వాతంత్ర్యం సాధించుకున్నాం. ఇప్పుడు దేశంలో బిజెపి దేశభక్తి చెప్పి భారతదేశాన్ని విదేశీ కార్పొరేట్ శక్తులకు అమ్మిస్తున్నారు. దేశ ఆర్థిక పునాది అయిన ప్రభుత్వరంగాన్ని ప్రైవేటుపరం చేస్తున్నారు. స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో పాల్గొనే ఆరోపించి, బిజెపి కేంద్ర ఆర్థికమంత్రి విశాఖకు వచ్చి అల్లారి సీతారామరాజు విగ్రహాన్ని మొక్కడానికి ఆర్డర్ లేదు. ప్రభుత్వం రంగాన్ని నాశనం చేసి ఇప్పుడు ఖాదీను అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పడం ఎంతవరకు సమజనం. నేటికే దేశంలో 70% మంది ఆదారపడుతున్నా వ్యవసాయరంగాన్ని 3వళ్ల చట్టాలు తీసుకువచ్చి రైతులను సర్వనాశనం చేస్తున్నారు. దీనికి వ్యతిరేకంగా రైతులకు 9నెలల నుంచి విరోధితంగా పోరాడుతున్నారు. కార్మికులను కట్టు బానిసలుగా చేసి ఇప్పటికే ఉన్న 44 కార్మికుల చట్టాల రద్దు చేసి 4లేబర్ కోడ్గా తీసుకువచ్చి కార్మికులను బానిసలుగా మార్చుకున్నారు. అదే కాకుండా కార్మికులు మీద ఫెనాల్టీలు వెయ్యబోతున్నారు. కరోనాకారణం చూపియింది లక్షల ఉద్యోగాలు ఉడదీసారు.



అలాగే పని చేసిన వాళ్ళకు కూడా సగం జీతాలు ఇచ్చారు. దీనితో దేశంలో జిడిపి 24శాతం తగ్గింది. కానీ కొంది మంది ఉన్న పెట్టుబడిదారుల ఆదాయాలు 50శాతం పెరిగాయి. ఇటువంటి పరిస్థితులో ఉపాధి కోల్పోయిన కుటుంబాలకు రూ.7,500 కేరళ ప్రభుత్వం ఇస్తుంది. అదే విధంగా దేశమంతా కూడా 7,500/-రూ. ఇవ్వాలి. అలాగే పెట్రోల్ క్యూడాయిల్ ధరలు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా తగ్గాయి. కానీ పెట్రోల్, డిజిల్ ధరలు గత 6నెలలుగా 100శాతం పెరిగాయి. అలాగే నిత్యావసర ధరలు కూడా పెరిగాయి. వీటిని వెంటనే రద్దు చేయాలి. అది నారాయణ మాట్లాడుతూ ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలసీతారామన్ విశాఖకు వచ్చినప్పుడు స్ట్రీట్ ఉద్యోగులు కలవడానికి వెళ్ళే నిర్బంధించి, అరిష్టులు చేసారు. కనీసం ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రతినిధులు కలవడానికి కూడా అవకాశం కల్పించాలి లేదు. ప్రజా స్వామ్యదేశంలో బిజెపి ఆరావకవాదం. బిజెపిని భారతదేశం నుండి తరమి కొట్టాలి. "క్విట్ బిజెపి - భారతదేశాన్ని కాపాడుకుందాం." అనే నివాదంతో 500 రైతు సంఘాలు, కార్యకర్త, వ్యవసాయ కార్యకర్త, కౌలు రైతు, ఇతర మహిళ, విద్యార్థి, యువజన, సంఘాలు భవిష్యత్ పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలి. ఈ కార్యక్రమంలో నిజటియం నాయకులు ఆరోపించి కుమార, వెంకటరెడ్డి, సుబ్బారావు, పైడిరాజు, అప్పలరాజు, వెంకటరావు, జి. సుబ్బారావు, కామేశ్వరి, మణి, బి.జి.ఎస్, ఎబిటియూసి నాయకులు రెహమాన్, వామనమూర్తి డివైఎఫ్ఎస్ సగర కార్యదర్శి యుఎస్ఎస్ రాజు, ఐద్యా నాయకులు సంతోషం, కుమారి, కొండమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశం



విశాఖపట్నం : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశం శనివారం విజయవాడలో నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సమావేశంలో మన విశాఖకు చెందిన ఎంపై నరసింహ సు రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా సభ్యులందరూ కలిసి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది ఈయన ప్రస్తుతం మన విశాఖ జిల్లా న్యాయస్థానంలో సూపరిండెంట్ బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్నారు ఈయన గతంలో విశాఖ న్యాయశాఖ సంఘానికి అధ్యక్షుడిగా రాష్ట్ర న్యాయ శాఖ సంఘానికి ఉపాధ్యక్షుడిగా ఏపీ ఎస్ జి ఓ ఎస్ సంఘంలో కూడా కీలకపాత్ర పోషించారు ఈయన ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం లో గత 11 సంవత్సరాల నుంచి సంఘం అభివృద్ధి కొరకు కృషి చేశారు అలాగే సంఘం నిర్మాణదశలో కూడా కీలక పాత్ర పోషించారు ఆయన చేసిన

సేవలను గుర్తించి ఆయనకు రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా బాధ్యతలు అప్పగించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకం ఉంచి ఈ బాధ్యతలు అప్పజెప్పిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులకు పెద్దలకు సంఘం సభ్యులకు ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. తనపై ఉంచిన నమ్మాన్ని వమ్ము చేయకుండా సంఘం అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తానని అందరి యొక్క సహాయసహకారాలు ఇలానే ఉంటే సంగం నడవడానికి వీలు ఉంటుందని ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా పాదదలసిన హక్కులని కూడా ప్రతి ఒక్క ఉద్యోగి అందేలా నిరంతరం శ్రమిస్తున్నా ని తణుకు ఈ అవకాశం ఇచ్చిన ప్రతి ఒక్కరికీ మరోసారి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు

బొర్రా జంక్షన్ లో జగనన్న పచ్చతోరణం మొక్కలు నాటి పర్యావరణాన్ని కాపాడుకుందాం : టోకురు సర్పంచ్ మొసీయా



నేను కూడా నాన్న గారు లాగా సేవ చేసే అవకాశం వచ్చిందని తెలిపారు గిరిజన ప్రాంతాల్లో సేవ చేయడం అద్భుతంగా బావిస్తున్నానని చెప్పారు అనంతరం ములియ గుడ గ్రామంలో ఇంటింటికీ డాస్ట్ బిన్ను పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి టీ లక్ష్మి ఉప సర్పంచ్ గమ్మల సర్వన్న మాజీ సర్పంచ్ సారా దొన్ను పార్లెస్టు అధికారులు సీతారాం లక్ష్మయ వార్డు సభ్యులు వాలంటిర్లు నేచర్ సంస్థ నిజ్యుంది అనంతగిరి.. టోకురు పంచాయతీలో సర్పంచ్ కిల్ట్ మోస్య ఆధ్వర్యంలో జగన్న పచ్చతోరణం మహోత్సవం లో భాగంగా పండగలా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా నేచర్ సంస్థ పీడి వికాస్ బాలరాజు హజారు అయ్యారు మందుగా సర్పంచ్ లో కలిసిన మొక్కలు నాటి నీరు పోసారు, టోకురు సర్పంచ్ కిల్ట్ మోస్య మాట్లాడుతూ టోకురు పంచాయతీ లో జగన్న పచ్చతోరణం లో భాగంగా మూడు కిలోమీటర్ల మేర రోడ్డుకి ఇరు వైపులా మొక్కలు నాటుతున్నట్లు చెప్పారు నేచర్ సంస్థ పీడి వికాస్ బాలరాజు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతంలో మా నాన్న గారు ఎంతో సేవ చేశారని

సచివాలయ నిజ్యుంది ఎన్ఆర్ఈ జీఎస్ టీఎస్ సింపాది ఫీల్డ్ అనిస్టెంట్లు భాను శ్రీని గిరి చైతన్య సంస్థ ప్రతినిధి కే చంద్రారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగనన్న స్వచ్ఛ సంకల్ప కార్యక్రమంపై అవగాహన ర్యాలీ



కొయ్యూరు : జగనన్న స్వచ్ఛ సంకల్పం కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కొయ్యూరు ఎంపిడిఐ మేరీరోజ్ విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం స్వచ్ఛ సంకల్పంపై కార్యక్రమంపై ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిడిఐ మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛ సంకల్పం కార్యక్రమంలో భాగంగా గ్రామాలను పరిశుభ్రంగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. ఇందుకోసం అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు గ్రామీణ మంచినీటి సరఫరా విభాగం సిబ్బంది ప్రజలను చైతన్యంతుల్ని చేయాలన్నారు. పారిశుధ్యం పరిశుభ్రతపై వంద రోజుల కార్యచరణ ప్రణాళికను రూపొందించి అమలు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. గ్రామాలను పరిశుభ్రంగా తీర్చిదిద్దినప్పుడే ప్రజలందరూ ఆరోగ్యంగా ఉంటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐ మురళీకృష్ణ, ఈఐపిఆర్డి రామగోవింద్, కార్యదర్శులు శ్రీధర్, కె.శ్రీనివాసరావు, ఐసిడిఎస్ అధికారులు, అంగన్వాడీలు, ఏఎన్ఎంలు పాల్గొన్నారు.

రైతు కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ గొలుగొండలో ర్యాలీ



గొలుగొండ : కేంద్రం మోడీ ప్రభుత్వం రైతాంగానికి వ్యతిరేకంగా నల్లచట్టాలను, ప్రభుత్వ సంస్థలను ప్రైవేటీకరణ చేయడం విరమించుకోవాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మాకిరెడ్డి రామనాయుడు డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం గొలుగొండ తహశీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద ధర్నా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మాకిరెడ్డి రామనాయుడు, బద్దా నాయకులు ఎల్.గౌరీ మాట్లాడుతూ నిత్యావసర వస్తువులు ధరలు విపరీతంగా పెంచారనీ, పెట్రోల్, డీజిల్, గ్యాస్ అయితే ధరలు విపరీతంగా పెరగడం వలన కరోనా కాలంలో ప్రజలు తీవ్రంగా సజ్జపోతున్నారన్నారు. రైతు వ్యతిరేక చట్టాలు, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ప్రైవేటీకరణ

కార్యరేటికరణ, స్టీల్ ప్లాంట్, బ్యాంకులు, ఎల్ఐసీ, బిఎన్ఎన్ఎల్, రైల్వే ఇలా అన్నీ కూడా ఆధాని,అంబానీలకు ప్రజలను మోసం చేస్తూ ఏడు సంవత్సరాల పాలనలో ఈ దేశ సంపదను దోచి పెడుతున్న ఈ బీజేపీ ప్రభుత్వం ఈ దేశ ప్రజల మీద జాలి దయ ఉంటే వెంటనే విరమించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రైతు సంఘం నాయకులు మేకా సత్యనారాయణ, సావిత్రి నారాయణమూర్తి, ఏఐటియూసీ జిల్లా కార్యదర్శి ఎల్.వి.రమణ, ఏఐవైఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు జి.రాధాకృష్ణ, జెడిపిటిసీ అభ్యర్థి ఎన్.చిరంజీవి, భూషనం, జి.మదుమోహన్, ఎం.శ్రీరామూర్తి, వామపక్ష ప్రజా సంఘ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిశుభ్ర గ్రామాలే స్వచ్ఛ సంకల్పం ఉద్దేశ్యం గొలుగొండ ఎంపిడిఐ డేవిడ్ రాజు



గొలుగొండ : పరిశుభ్ర గ్రామాలే స్వచ్ఛ సంకల్పం కార్యక్రమం ఉద్దేశ్యమని గొలుగొండ ఎంపిడిఐ డేవిడ్ రాజు అన్నారు. సోమవారం స్వచ్ఛ సంకల్పంపై మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో కార్యదర్శులు, ఆరోగ్య, అశా, అంగనవాడీ, గ్రామ వాలంటీర్లకు అవగాహన

కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిడిఐ మాట్లాడుతూ గ్రామాలన్ని పరిశుభ్రంగా ఉండాలనే ఉద్దేశ్యంతో ప్రభుత్వం ఈ కార్యక్రమం చేపట్టిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఐ గోవిందరావు, కార్యదర్శి రమణరామ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య వైద్యుడిని పరామర్శించిన మేమున్నాం టీమ్



కొయ్యూరు : అనారోగ్యంతో కాకినాడ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో వైద్యం పొందుతున్న కొయ్యూరు ఆరోగ్య వైద్యుడు బండారు నాగేంద్ర, మాజీ జనని చైర్మన్ ఎంఎం ప్రసాద్, మేమున్నాం టీమ్ సభ్యులతో కలిసి పరామర్శించారు. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వైద్య వివరాలను వైద్యుల్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మెరుగైన వైద్య సహాయం అందజేయాలని కోరారు. కుటుంబ సభ్యులకు ధైర్యం చెప్పి రూ.30వేలను టీమ్

సభ్యులు అనిశెట్టి చిరంజీవి, జలుమూరి గిరి బాబు, సురబ్బయిన శ్రావణ్ కుమార్లు అందజేశారు.

బాల్ బ్యాడ్మింటన్ అధ్యక్షులు తోటను కలిసిన



వైసిపి నాయకులు తోట వెంకటేష్ అమ్యతాపూర్ : రాష్ట్ర బాల్ బ్యాడ్మింటన్ సంఘం నూతన అధ్యక్షులు తోట మనోహరంను మదుతూరు వైసిపి నాయకులు తోట వెంకటేష్ మార్గదర్శకంగా కలిసి పుష్కరుచ్చం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆదివారం మండలంలో సుసంపత్రిలో శ్రీరామ్ బాల్ బ్యాడ్మింటన్ క్లబ్ క్రీడా ప్రాంగణాన్ని తోట మనోహరం సందర్శించారు.

అక్రమ మద్యం స్వాధీనం - ఇద్దరు అరెస్టు



అమ్యతాపూర్ : అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తున్న ఒక వ్యక్తిని, అక్రమంగా మద్యం తరలిస్తున్న మరొక వ్యక్తిని అరెస్టు చేసినట్లు ఎన్ ఐ ఉపేంద్ర తెలిపారు. సోమవారం మండలంలో హరిపాలెం గ్రామానికి చెందిన అశ్వ రమణబాబు అక్రమ మద్యం విక్రయిస్తుండగా అరెస్టు చేసి 9 మద్యం బాటిల్ లు స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. అలాగే మునగపాక మండలం నాగవరం గ్రామానికి చెందిన పల్లిపిని నాయుడు అక్రమ మద్యం తరలిస్తుండగా అరెస్టు చేసి 8 మద్యం బాటిల్ లు స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఈనెల 14 వరకు ఏపిఐసెట్ దరఖాస్తు గడువు కన్వీనర్ ఆచార్య జి.శశిభూషణ రావు

ఆంధ్రాయానివర్తిటి : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఎంబిఏ, ఎంసిఏ కోర్సుల్లో ప్రవేశాలకు నిర్వహించే ఏపిఐసెట్ 2021 దరఖాస్తు గడువు ఈనెల 14వ తేదీతో ముగియనుందని కన్వీనర్ ఆచార్య జి.శశిభూషణ రావు తెలిపారు. జనరల్ విభాగంలో రూ 650, బీసీలు రూ 600, ఎస్సీ, ఎస్టీ విభాగాల వారు రూ 550 దరఖాస్తు రుసుమును ఆన్లైన్ విధానంలో చెల్లించి దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. పరీక్షలను సెప్టెంబరు 17,18 తేదీలలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నిర్వహిస్తామన్నారు. అపరాధ రుసుముతో సెప్టెంబరు 13వ తేదీ వరకు దరఖాస్తులను స్వీకరించడం జరుగుతుందన్నారు. పూర్తి సమాచారం కోసం ఏపిఐసెట్ వెబ్సైట్ను సందర్శించాలని సూచించారు.

రైతు కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలని విడనాడాలని కోరుతూ కార్మికుల నిరసన ప్రదర్శన



భీమునిపట్నం : నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం తెచ్చిన మూడు వ్యవసాయ సల్ల చట్టాలు విద్యుత్ సవరణ చట్టం రద్దు చేయాలని కోరుతూ రైతు కార్మిక వ్యతిరేక విధానాలని విడనాడాలని కోరుతూ కార్మికుల కి వ్యతిరేకంగా ఉన్న నాలుగు కార్మిక చట్టాలని వెంటనే రద్దు చేయాలని కాంట్రాక్టు కార్మికుల అవుట్ సోర్సింగ్ కార్మికులకు పర్మినెంట్ చేయాలని తదితర సమస్యలపై సిబిటియూ మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో భారీ నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు.

పన్ను సామాన్య మధ్యతరగతి కుటుంబాల పై పెను భారాలు వేయడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చూస్తోందని వెంటనే చెత్త పన్ను ఆస్తిపన్ను పై ఇచ్చిన జీవోలు వెనక్కి తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే కేంద్రంలో ఉన్న ప్రభుత్వం రంగ సంస్థలను ప్రైవేటు పరం చేయాలని చూస్తోందని దానిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని ఆయన అన్నారు. ఆనంతరం స్థానిక ఎమ్మార్వో కి ఈ సమస్యలపై మెమోరాండం

అందజేశారు.ఈ ర్యాలీ లో సి బి టి యు మండల ఉపాధ్యక్షులు రవ్వ సర్పంచరావు సిబిటియూ మండల అధ్యక్షులు ఎస్ అప్పలనాయుడు సి బి టి యు మండల సెక్రటరీ నేలతి రాము, కెవిఎస్ భాగం లక్ష్మి, డి వై ఎఫ్ ఎస్ ఎస్ వర్మ సోమ వెంకట్, జి అప్పలస్వామి, జి సురేష్, ముక్కా శ్రీను, పారిశుధ్య కార్మికులు, అటో కార్మికులు, ముతా కార్మికులు, ఇతర రంగాల కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

కలిగిట్ల స్నిగ్ధ శ్రీదేవి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల15 న అనందయ్య కరోనా నివారణ మందు పంపిణీ

భీమునిపట్నం : ఈనెల15 న స్నిగ్ధశ్రీ జయంతి సందర్భంగా ఉదయం తొమ్మిది గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు అనందయ్య కరోనా నివారణ మందు ఐదు వేల మందికి ఉచితంగా అందజేస్తామని తెలిపారు.కరోనా మహమ్మారి మూడవ వే ప్రపంచం పై విరుచుకొని పడుతుంది అని డబ్ల్యు హెచ్ ఓ తెలియజేస్తున్నాడని, అందువల్ల కరోనా నివారణ మందుని, పంపిణీ చేస్తున్నా మని ఈ ఆవకాశాన్ని అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు అనందయ్య కరోనా నివారణ మందు ఐదు వేల మందికి ఉచితంగా అందజేస్తామని తెలిపారు.కరోనా మహమ్మారి మూడవ వే ప్రపంచం పై విరుచుకొని పడుతుంది అని డబ్ల్యు హెచ్ ఓ తెలియజేస్తున్నాడని, అందువల్ల కరోనా నివారణ మందుని, పంపిణీ చేస్తున్నా మని ఈ ఆవకాశాన్ని అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

పీపుల్ పవర్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం

భీమునిపట్నం : పీపుల్ పవర్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం గంట స్తంభం దగ్గర నిర్వహించారు. ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని భీమిలి సి హెచ్ సి సూపరింజెంట్ డాక్టర్ దిర్జే నిధార్థ కుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ శిబిరంలో 80 మంది రక్తదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైఫ్

షేర్ బ్లడ్ బ్యాంక్ ప్రతినిధులు భీమిలి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ జి వి రమణ, ఎస్ బి పి. రాంబాబు, మైలపల్లి షణ్ముఖరావు, గంటా సూకారాజు స్నిగ్ధ శ్రీదేవి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కలిగిట్ల శ్రీరామ్ పీపుల్ పవర్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రారంభమైన శ్రీ సత్యదేవుని జయంతి వేడుకలు



అన్నవరం : తూర్పు గోదావరి జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామి వారి 131వ ఆవిర్భావ (జయంతి) మహోత్సవములు వైభవంగా నిర్వహిస్తున్నారు.అలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు కోట శ్రీనివాస్,ఇంద్రగంటి నరసింహమూర్తి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ స్వామివారి జయంతి మహోత్సవాల్లో భాగంగా శ్రీ స్వామి,అమృతార్ణవ వివిధ రకముల సుగంధభరితమైన పుష్పములతో అలంకరించి వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణ, మంగళ,వాయుద్యాల నడుమ అధ్యక్షులు శ్రీ స్వామి, అమృతార్ణవ అనివేటి మండపం లో ఉన్న నింహానంపై ఆశీసులు గావింది ఆనంతరం ఉదయం 8:30 నిమిషములకు విఘ్నేశ్వర పూజ, పుణ్యాహవచనం,జవములు, చండిహోమం,సూర్య

నమస్కారములు నిర్వహించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ఆనంతరం రుత్విక్ లకు అలయ ఏకాదో కృష్ణారావు దీక్ష వస్త్రధారణ గావించారు.ఆనంతరం దేవస్థానం చైర్మన్ ఐ.వి. రోహిత్ గోమాతకు గొప్ప పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈ ఆవిర్భావ మహోత్సవాల్లో భాగంగా అలయ ప్రాంగణం అంతా విద్యుత్ దీపాల అలంకరణతో సర్వాంగ సుందరంగా అలంకరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి వేంకట. శ్రీనాథరావు,చైర్మన్ ఐ.వి.రోహిత్,అలయ ఏకాదో దామెర కృష్ణారావు,పిఆర్వో కొండలరావు,అలయ సూపరింజెంట్ బలుపు.సత్య శ్రీనివాస్,వేద పండితులు,పురోహితులు,అధ్యక్షులు మరియు దేవస్థానం అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నల్ల బ్యాడ్జీలతో నిరసన తెలుపుతూ ఆదివాసి జెండా ఎగరవేసిన ఆదివాసి జెంసి

పాడేరు : పాడేరులో అధికారికంగా జరిగే ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవ వేడుకలను బహిష్కరిస్తూ నల్ల బ్యాడ్జీలతో పాడేరు గిరిజన ఉద్యోగుల భవనములో ఆదివాసి జెండా ఎగరవేసే ఆనంతరం నినాదాలతో ర్యాలీగా పాత బస్టాండ్ అంబేద్కర్ సర్కిల్ వద్ద ఆదివాసి జెండాను ఎగర వేస్తూ ఆనంతరం పాడేరు ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ వరకు ర్యాలీగా నినాదాలతో అలంకరించి వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణ, మంగళ,వాయుద్యాల నడుమ అధ్యక్షులు శ్రీ స్వామి, అమృతార్ణవ అనివేటి మండపం లో ఉన్న నింహానంపై ఆశీసులు గావింది ఆనంతరం ఉదయం 8:30 నిమిషములకు విఘ్నేశ్వర పూజ, పుణ్యాహవచనం,జవములు, చండిహోమం,సూర్య

రహదారి నిర్మాణంలో ఆదివాసులు కోల్పోతున్న భూముల విషయమై గత ఏడాదినుగ కాలంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆదివాసి జాయింట్ యాక్టన్ కమిటీ ఇచ్చిన ఫిర్యాదులపై కనీసం స్పందించని అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రపంచ ఆదివాసి దినోత్సవం పెరిటా ప్రజాధనంతో సంబరాలు జరుపుకోవడం దుర్భరమైన చర్య, రామారావు దొర, సోనాయి గంగరాజు, నాగభూషణం రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా ఫిర్యాదులను సత్వరమే పరిష్కరించండి

స్పందనలో అధికారులను ఆదేశించిన జేసీ వేణుగోపాలరెడ్డి ప్రజల నుంచి 280 వినతులు స్వీకరించిన అధికారులు



విశాఖపట్నం : స్పందన కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రజల నుంచి వచ్చిన వినతులను పరిశీలించి త్వరితగతిన సమస్యలను పరిష్కరించాలని జేసీ వేణుగోపాలరెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జరిగిన స్పందన కార్యక్రమానికి ప్రజల నుంచి వివిధ సమస్యలపై 280 వినతులు అందాయని ఆయన ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. నిర్ణీత గడువులోగా సమస్యలు పరిష్కారమయ్యేలా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత జిల్లా అధికారులకు సూచించారు.



సంబంధించిన ఏర్పాట్లు ముందుగా చేసుకోవాలని, అన్ని విభాగాల అధికారులు సమన్వయంతో వేడుకలను సజావుగా నిర్వహించాలని సూచించారు.

16వ తేదీ నుంచి జరగాల్సిన ఆర్మీ ర్యాలీ వాయిదా

ఈ నెల 16 నుంచి 31వ తేదీ వరకు విశాఖపట్నంలో జరగాల్సిన ఆర్మీ రిక్లామ్ మెంట్ ర్యాలీ అనివార్య కారణాల వల్ల వాయిదా పడిందిని వేణుగోపాలరెడ్డి తెలిపారు. తదుపరి ర్యాలీ నిర్వహించే తేదీలను మళ్లీ ప్రకటిస్తామని జేసీ పేర్కొన్నారు. అభ్యర్థులు ఈ విషయాన్ని గుర్తించాలని సూచించారు.

కార్యక్రమంలో జేసీలు అరుణ్ బాబు, గోవిందరావు, డీఆర్వో శ్రీనివాసమూర్తి, ఆర్టీవో పెంచెల కిశోర్, ఇతర జిల్లా స్థాయి అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆగస్టు 15 వేడుకల ఏర్పాట్లపై సమీక్ష
స్పందన కార్యక్రమం అనంతరం ఆగస్టు 15 వేడుకలకు సంబంధించి జరుగుతున్న జరిగిన ఏర్పాట్లపై జిల్లా స్థాయి అధికారులతో జేసీ వేణుగోపాలరెడ్డి సమీక్షించారు. వేడుకలకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లు పక్కాగా చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. భద్రతా పరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని, కోవిడ్ నిబంధనలను పాటించాలని చెప్పారు. సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలకు

డయల్ యువర్ 'మేయర్' మరియు 'స్పందన' కార్యక్రమములు నిర్వహించిన మేయర్



విశాఖపట్నం : డయల్ యువర్ మేయర్ కార్యక్రమంను 26 ఘోషా కార్టే, స్పందనలో 41 ఫిర్యాదులు వచ్చాయని జివిఎస్ మేయర్ గెలగాని హరి వెంకట కుమార్ తెలిపారు. సోమవారం ఆమె జివిఎస్ సమావేశ మందిరం నందు ఉదయం 10 గంటల నుండి 11 గంటల వరకు టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1800-4250-0009 ద్వారా డయల్ యువర్ మేయర్ కార్యక్రమం, ఉదయం 11 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 01 గంటల వరకు "స్పందన" కార్యక్రమం జివిఎస్ కమిషనర్ డా. జి. సృజనతో కలిసి నిర్వహించారు. డయల్ యువర్ మేయర్ కార్యక్రమంలో రెండవ జోనుకు 02, మూడవ జోనుకు 02, నాలుగవ జోనుకు 01, అయిదవ జోనుకు 04, ఆరవ జోనుకు 09, ఏడవ జోనుకు 04, ఎనిమిదవ జోనుకు 03, ఇతరులు 01, మొత్తము 26 ఫిర్యాదులు ఘోషా ద్వారా స్వీకరించారు. "స్పందన" కార్యక్రమంలో స్వీకరించిన 41 ఫిర్యాదులు: "స్పందన" కార్యక్రమంలో ప్రజల నుండి వేరుగా స్వీకరించిన ఫిర్యాదులు ఒకటవ జోనుకు 01, రెండవ జోనుకు 02, మూడవ జోనుకు 12, నాలుగవ జోనుకు 04, అయిదవ జోనుకు 03, ఆరవ జోనుకు 04, ఎనిమిదవ జోనుకు 03, మెయిన్ ఆఫీసు నకు 12, మొత్తము 41 ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. ఈ ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన కమిషనర్ ఉన్నతాధికారులతోను, జోనల్ కమిషనర్లతోను మాట్లాడుతూ డయల్ యువర్ మేయర్, స్పందనలో స్వీకరించిన ఫిర్యాదులను 03 రోజులలో పరిష్కరించేందుకుగాను తగు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్లు ఎ.వి.రమణి, డా. వి. సన్యాసి రావు, ప్రధాన ఇంజనీరు రవి కృష్ణరాజు, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫ్ ఆక్సెస్ సి. వాసిదేవ రెడ్డి, డి.సి.(ఆర్) నల్లనయ్య, ప్రధాన వైద్యాధికారి కె.ఎస్.ఎల్.జి.శాస్త్రి, ఎ.డి.హెచ్. ఎం. రామోదర రావు, యు.సి.డి.(సి.డి.) వై. శ్రీనివాస రావు, ఎఫ్.ఎ.ఐ.బి. మల్లికాంబ, సిటీ ప్లానర్ ప్రభాకర్, డి.సి.సి. సరేంద్ర, పర్యవేక్షక ఇంజనీర్లు వినయ కుమార్, కె.వి.ఎస్.రవి, గణేష్ బాబు, రాజా రావు, వేణు గోపాల్, శివ ప్రసాద్ రాజు తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



అంద్ర యూవర్ టీఎంఎస్ డిపార్ట్మెంట్ హెడ్ గా నియమితులైన ప్రొఫెసర్ బి.వి.ఆర్.అప్పారావును ముఖ్యమంత్రి కలసి శుభాంక్షలు తెలిపిన ఆంధ్రప్రదేశ్ కళింగ రైల్వే అండ్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ డా. సనవల రవింద్ర భరత్

పౌలవరం ఖర్చులు మేమే భరిస్తాం: కేంద్రం

దిల్లీ: 2014 ఏప్రిల్ నుంచి పౌలవరం నిర్మాణ ఖర్చులను వంద శాతం తామే భరిస్తామని కేంద్ర ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. తెదేపా సభ్యుడు కనకమేడల ప్రశ్నకు.. జలశక్తి శాఖ సహాయమంత్రి ప్రహ్లాద్ సింగ్ పార్థసారథిలో ఈ మేరకు వివరాలు వెల్లడించారు. పౌలవరం నిర్మాణాన్ని తమ తరపున రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతోందన్నారు. రాష్ట్రం చేసిన ఖర్చుల బిల్లులను పరిశీలించాక నిధులు రియంబర్స్ చేస్తామని తెలిపారు. పీపీ, సీడబ్ల్యూసి సిఫారసుతో ఆర్థికశాఖ బిల్లులు రియంబర్స్ చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇప్పటివరకు రూ.11,600 కోట్లు పౌలవరం రియంబర్స్ చేసినట్లు మంత్రి ప్రహ్లాద్ సింగ్ పార్థసారథి వెల్లడించారు. బోర్డు ఆదేశాలు జోబ్ తరు జలవిద్యుత్ కృష్ణారెడ్డి అదేశాలను తెలంగాణ పట్టించుకోలేదని కేంద్రం పేర్కొంది. ఈ మేరకు కేంద్ర



తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం చైర్మన్ గా రెండవసారి నియమితులయ్యాక ముఖ్యమంత్రి వై యస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలియజేసిన వైవీ సుబ్బారెడ్డి దంపతులు.

హారిత పై ధ్వజమెత్తిన టీడీపీ



మధురవాడ/ఋషి కొండ: ప్రజావేదిక తో మొదలైన కూర్చోవేతలు చివరకు ఎన్నో ఏళ్ళుగా విశాఖ కీర్తిని పెంచిన ఋషి కొండ హారిత టూరిజం రిసార్ట్ వరకు చేరింది టీడీపీ నేతలు ధ్వజమెత్తారు. అభివృద్ధి లక్ష్యంగా గత తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం నిర్మాణాలు చేపడితే వాటిని కూల్చి, జగన్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేస్తూ చేస్తుందని మండిపడ్డారు. ఋషి కొండ ఎంపీ టూరిజం హారిత రిసార్ట్ కూర్చోవేతకు నిరసనగా సోమవారం జిల్లా టిడిపి నాయకులు బండారు సత్యనారాయణ, వెలగపూడి రామకృష్ణబాబు, పల్లె శ్రీను కార్యకర్తలతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున అక్కడకు చేరుకొని "తెలుగుదేశం కట్టడం" జగన్ ప్రభుత్వం కూల్చటం అనే నినాదాలతో ప్రాంతాన్ని వేదికించారు అనంతరం కూర్చోవేత కట్టడాలను వారు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా

రెట్రో టాక్స్ రద్దుతో వ్యవస్థపై విశ్వాసం పెరుగుతుంది

టాక్సేషన్ చట్టాల సవరణ బిల్లుపై చర్చలో విజయసాయి రెడ్డి

న్యూఢిల్లీ : రెట్రో టాక్స్ రద్దుతో పలు విదేశీ సంస్థలకు మన దేశ పన్నుల వ్యవస్థపై విశ్వాసం పెరుగుతుందని రాజ్యసభలో సోమవారం వైఎస్సార్సీపీ సభ్యులు వి.విజయసాయి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. రెట్రో టాక్స్ రద్దు చేయాలన్న ప్రభుత్వ నిర్ణయాన్ని ఆయన స్వాగతించారు. టాక్సేషన్ చట్టాల సవరణ బిల్లుకు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సంపూర్ణ మద్దతు ఇస్తోందని ప్రకటించారు. రెట్రో టాక్స్ కారణంగా ప్రభుత్వానికి వివిధ సంస్థలతో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో నెలకొన్న వివాదాలను ప్రస్తావిస్తూ ఈ బిల్లు వలన ప్రభుత్వానికి లిటిగేషన్ ఖర్చులు కలిసిరావడంతోపాటు విదేశీ కంపెనీలకు ప్రభుత్వానికి మధ్య విశ్వాసం క్రమేపీ మరింత పాదుకోతుందని అన్నారు. ఈ చర్య వలన ఈజ్ డూయింగ్ బిజినెస్పై గణనీయమైన ప్రభావం చూపుతుందని అన్నారు. రెట్రో టాక్స్ రద్దు చేయాలని నిర్ణయించిన ఆర్థిక మంత్రి శ్రీమతి నిర్మలసీతారామన్ ఆయన అభినందిస్తూనే ఒక ముఖ్య సూచన చేశారు. భవిష్యత్తులో ఎట్టి పరిస్థితులలోనూ ఆదాయ పన్ను చట్టంలో మళ్ళీ ఇలాంటి రెట్రో టాక్స్ ప్రతిపాదన తీసుకురావద్దని ఆమెను కోరారు. రెట్రో టాక్స్ వలన ఏర్పడే వివాదాలు ఏళ్ళ తరబడి న్యాయ స్థానాలలో కొనసాగే పరిస్థితిని మళ్ళీ కల్పించవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. భారత ఆస్తుల వరకే బదిలీపై వచ్చే కేపిటల్ గెయిన్స్పై రెట్రో టాక్స్ విధించు ఆదాయ పన్ను చట్టంలోని నిబంధనలకు లోబడి లేదని సవాలు చేస్తూ వోడాఫోన్ దాఖలు చేసిన కేసుపై సుప్రీం కోర్టు తీర్పునిస్తూ వోడాఫోన్ వాదనను సమర్థించింది. దీంతో కోర్టు తీర్పును పక్కన పెడుతూ 2012లో అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం టాక్సేషన్ చట్టానికి సవరణ చేసిందని శ్రీ విజయసాయి రెడ్డి అన్నారు. విదేశీ పెట్టుబడిదారులు, సంస్థలు అప్పట్లో ఈ సవరణను తీవ్రంగా దుయ్యబట్టిన ప్రభుత్వం మొండిగా ముందుకెళ్ళింది. ఫలితంగా వోడాఫోన్, కెయూర్బీ ఎన్టీ వంటి అనేక సంస్థలు రెట్రో టాక్స్పై దేశ, అంతర్జాతీయ న్యాయ స్థానాలను ఆశ్రయించాల్సి వచ్చిందని అన్నారు. రెట్రో టాక్స్ రద్దు



చేసే ఈ బిల్లు వలన ఏళ్ళ తరబడి అంతర్జాతీయ న్యాయస్థానాలలో కొనసాగుతున్న వివాదాలను ప్రభుత్వం ఆయా సంస్థలతో సామరస్యంగా పరిష్కరించుకునే వీలు కలుగుతోందని అన్నారు. ఇటీవల కెయూర్బీ ఎన్టీ కేసులో అంతర్జాతీయ ట్రిబ్యూనల్ జారీ చేసిన అవార్డు ప్రకారం భారత ప్రభుత్వం ఆ సంస్థకు 1.7 బిలియన్ డాలర్లు చెల్లించాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఈ బిల్లు వలన కెయూర్బీ ఎన్టీ వివాదం సామరస్యంగా పరిష్కారమై ప్రజాధనం ఆదాయ్య అవకాశం ఉన్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ఈ వివాదం కారణంగా అంతర్జాతీయ పెట్టుబడిదారులలో మళ్ళీ విశ్వాసం పాదుకుంటుందని అన్నారు. అయితే కేవలం 2012కు ముందుగానే కాకుండా ఈ మధ్య కాలంలో కూడా రెట్రో టాక్స్ విధించకుండా ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ఆర్థిక మంత్రికి విజ్ఞప్తి చేశారు. రెట్రో టాక్స్ను గతంలోనే వదిలేసి దేశానికి దండ్రిగా విదేశీ ప్రత్యేక పెట్టుబడులు వచ్చేలా ప్రోత్సహించాలని కోరారు.

విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ కార్యాలయంలో గ్రీవెన్స్ నిర్వహించిన కె కె రాజు



సీతమ్మదార : విశాఖ ఉత్తర నియోజక వర్గంలో గల ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించే దిశగా నెడె క్యాంప్ చైర్మన్, ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె కె రాజు సీతమ్మదార పార్టీ కార్యాలయంలో సోమవారం గ్రీవెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గం నుండి పలువురు కార్యాలయం విచ్చేసి తమ సమస్యలను కె కె రాజు కి స్వయంగా విన్నవించారు. వారి వద్ద నుండి సంబంధిత

వివరాలు తెలుసుకుని అధికారులతో మాట్లాడే కొన్ని వెంటనే పరిష్కరించారు. మరెన్ని సంబంధిత అధికారులకు రిఫర్ చేసి త్వరలోనే పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ సతీష్, జీవీఎస్ షార్ట్ లీడర్ బాణాల శ్రీనివాస్, 49వ వార్డు కార్పొరేటర్ అల్లు శంకర రావు, 50వ వార్డు కార్పొరేటర్ వావిలపల్లి ప్రసాద్ , 14 వార్డు కార్పొరేటర్ కఠారి అనిల్ కుమార్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్టీ కోసం పనిచేసే వారికి ఖచ్చితంగా గుర్తింపు



మద్దిలపాలెం : విశాఖ వైసీపీ నగర అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ ని శివాజిపాలెం నివాసంలో విశాఖ లీగల్ సెల్ ప్రెసిడెంట్ గా నియమితులైన కరణం కృష్ణ మురారీ పూర్వంగా కలిశారు. వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ పార్టీ కోసం పనిచేసే ప్రతి ఒక్కరికి తగిన ప్రాధాన్యం ఉంటుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా కోర్ కమిటీ ప్రెసిడెంట్ జి. ఏం రెడ్డి పాల్గొన్నారు.